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	Vraag 1
	Welke ontwikkelingen ziet u aan de vraagkant van de levering van Wmo trapliften? En op welke wijze dient de ISD Bollenstreek dit op te nemen in de voorgenomen aanbesteding? 

	Antwoord vraag 1
	

	Vraag2
	Welke ontwikkelingen ziet u aan de aanbodkant van de levering van Wmo trapliften? En op welke wijze dient de ISD Bollenstreek dit op te nemen in de voorgenomen aanbesteding? 

	Antwoord 
vraag 2
	

	Vraag 3
	Welke ontwikkelingen en innovaties ziet u op het gebied van Wmo trapliften? En op welke wijze dient de ISD Bollenstreek dit op te nemen in de voorgenomen aanbesteding? 

	Antwoord  vraag 3
	

	Vraag 4
	De ISD Bollenstreek vindt het belangrijk dat de beschikbare middelen doelmatig en efficiënt worden ingezet, waarbij maatschappelijk verantwoord inkopen het uitgangspunt is. Welke eisen op het vlak van duurzaamheid en milieu zijn reëel om te stellen en welke kansen zijn er om te groeien naar meer?

	Antwoord  vraag 4
	

	Vraag 5
	Alle aangeboden trapliften dienen te voldoen aan vigerende wet- en regelgeving, betreffende onder andere de kwaliteit, het milieu, de veiligheid en de gezondheid. Welke kwaliteitskenmerken of certificaten zou u voor een leverancier willen terugzien in de aanbesteding? 

	Antwoord  vraag 5
	

	Vraag 6
	In sommige situaties kan het voorkomen dat een traplift niet de meest adequate oplossing biedt voor het woonprobleem. Levert uw organisatie naast de traplift ook andere type liften, waarmee een trap/hoogteverschil overbrugd kan worden? Denk aan een woonhuislift, plateaulift e.d. 

	Antwoord  vraag 6
	

	Vraag 7
	Heeft u ideeën op welke wijze de ISD Bollenstreek ingediende inschrijvingen op de juiste manier kan toetsen op kwaliteit? Welke gunningcriteria zou u hanteren?

	Antwoord vraag 7
	

	Vraag 8
	Wat zijn in uw organisatie bepalende factoren voor de levertijd van trapliften? En wat is voor uw organisatie een realistische gemiddelde levertijd?

	Antwoord vraag 8
	

	Vraag 9
	Wat is uw minimale levertijd bij een spoed plaatsing?

	Antwoord vraag 9
	

	Vraag 10
	Gebruikelijk in de markt is een koopconstructie voor trapliften, zijn er andere financieringsconstructies en waarom is dat gunstig voor de ISD Bollenstreek?

	Antwoord vraag 10 
	

	Vraag 11
	De ISD Bollenstreek is voornemens om te werken met een vast tarief per type traplift waarbij geen onderscheid wordt gemaakt tussen nieuw en tweedehands, inclusief alle bijkomende kosten.  Het is van belang dat de all-in prijs die door de ISD Bollenstreek wordt betaald voor de verschillende type trapliften reëel is. 

	Antwoord vraag 11 
	

	Vraag 12
	Momenteel wordt gebruik gemaakt van een eigen depot voor trapliften. Adviseert u ISD Bollenstreek om een depot aan te houden of raad u andere oplossingen aan (zoals een centraal depot)? Geef in de toelichting ook de (financiële) consequenties weer om wel/geen depot aan te houden. 

	Antwoord vraag 12
	


	Vraag 13
	Wat is uw ervaring op het gebied van eigendomsrechten omtrent de trapliften en wat adviseert u aan ISD Bollenstreek?

	Antwoord vraag 13
	

	Vraag 14
	Bent u als nieuwe leverancier in staat om het onderhoud van de al geplaatste trapliften over te nemen (indien de betreffende trapliften van een andere leverancier zijn)? Is dit gebruikelijk in de markt en zo ja, op welke wijze zou u daar invulling aan geven?

	Antwoord vraag 14
	

	Vraag 15
	In het kader van de Algemene verordening gegevensbescherming (AVG) is het van belang dat persoonsgegevens op een veilige wijze worden uitgewisseld. Over welke instrumenten beschikt uw organisatie voor gegevensuitwisseling met zowel de ISD Bollenstreek als met de cliënten?

	Antwoord vraag 15
	

	Vraag 16
	Voor het plaatsen van een traplift aan de spilzijde gelden andere technische normen. Op welke wijze dient de ISD Bollenstreek dit op te nemen in de voorgenomen aanbesteding?

	Antwoord vraag 16
	

	Vraag 17
	Managementrapportages worden meegenomen in de aanbesteding. Hoe ziet u de invulling van deze rapportages voor een leverancier? Welke frequentie is realistisch en functioneel?

	Antwoord vraag 17
	

	Vraag 18
	Monitort uw organisatie misbruik, verkeerd of geen gebruik en vandalisme van trapliften? En zo ja, op welke wijze?

	Antwoord vraag 18
	

	Vraag 19
	Voert uw organisatie zelf (periodiek) klanttevredenheidsonderzoeken uit? En zo ja, welk onderdeel / welke onderdelen is/zijn daarbij naar uw inschatting het belangrijkst?

	Antwoord vraag 19
	

	Vraag 20
	Welke aspecten, waarin deze marktconsultatie niet voorziet, zou u onder de aandacht willen brengen?

	Antwoord vraag 20
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